

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

15073 *Corrección de errores del anuncio de la Escuela Politécnica Superior de Linares de la Universidad de Jaén sobre extravío de título universitario.*

Advertidos errores en el anuncio de extravío del título de D. Emad Ismail Hegazi, publicado en el BOE nº 53 de 29 de febrero de 2024, página 10468, donde dice: "Ingeniero Técnico en Mecánica", debe decir "Ingeniero Técnico Industrial. Mecánica", donde dice "con número de Registro Universitario 151", debe decir: "con número de Registro Universitario 2841", donde dice: "de fecha de expedición 23/12/1993", debe decir: "de fecha de expedición 11/02/1997.

Jaén, 19 de abril de 2024.- La Jefa de la Sección de Títulos, María Nuria Ortega Barrales.

ID: A240017800-1